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Ця зустріч відбулася ще в травні – місяці традиційних зустрічей випускників нашої «Альма-
Матер». Ось і 25 травня, напередодні Дня хіміка, НТУ «ХПІ» зібрав з нагоди 40-річчя випуску
електрохіміків зразка 1978 року (групи Н-22 та Н-22а).
Програма зустрічі розпочалася з фотографування на згадку біля пам`ятника Першому
інженеру ХТІ, який дехто з випускників побачив уперше. Однокурсники відвідали Музей
історії університету, де доторкнулися до сторінок минулого та залишили запис у книзі гостей.
Під час прогулянки територією університету електрохіміки звернули увагу на зміни у кампусі,
зокрема на нове приміщення науково-технічної бібліотеки, появу низки меморіальних дошок
вченим вишу тощо.
Офіційна частина завершилася в рідній великій хімічній аудиторії символічною бліц-лекцією,
яку прочитав завідувач кафедри фізичної хімії, професор М. Д. Сахненко. Невипадково саме
він, адже розпочинав Микола Дмитрович свою науково-педагогічну діяльність як молодий
викладач кафедри технології електрохімічних виробництв (нині – технічної електрохімії),
зокрема і для груп Н-22 та Н-22а. Тема лекції «Як я провів літА» викликала жваве
обговорення, під час якого слухачі згадали прекрасні студентські роки, висловили вдячність
своїм колишнім наставникам за високопрофесійну підготовку. Подальше неформальне
спілкування було відзначене спільним хоровим виконанням «Гімну хіміків».
По різному склалася доля випускників. На жаль, не всі з них змогли прибути на зустріч.
Цього разу у ювілейному флешмобі взяли участь: науковець у галузі очищення води
Володимир Михайленко, доценти кафедри загальної неорганічної хімії НТУ «ХПІ» Тамара
Мельник та Ірина Степанова, доцент ХДУХТ Сергій Самойленко, представники «малого
бізнесу» Тетяна Враченкова (Хворостьянова), Валентина Ковтун (Рєпрінцева), Марина Куц,
Ольга Ляшенко (Єлєсіна), колишні фахівці-гальваніки Валентина Вермішян (Севрюкова),
Тетяна Погорєлая, Ольга Пузенко, Тетяна Стеглік (Ковальова), Валентина Харламова,
народний депутат України двох скликань, виконавчий директор ГО «Асоціація випускників
НТУ «ХПІ» Валерій Камчатний. Завдячуючи можливостям мобільного зв’язку та Інтернету до
зустрічі в режимі «он-лайн» приєдналися Павло Горішній з Таганрога (РФ) та Віктор
Епштейн з Копенгагена (Данія), а Арчіл Елбакідзе надіслав свої привітання з Кутаїсі (Грузія).
Валерій Камчатний, колишній староста групи Н-22
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